

Nakon izvršene usporedbe s izvornim tekstom utvrđena je pogreška u pročišćenom tekstu Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog plana Grada Križevaca, koji je objavljen u "Službenom vjesniku Grada Križevaca" broj 2/18, KLASA: 350-01/18-01/2 URBROJ: 2137/02-04/3-18-2 od 22. siječnja 2018. godine, daje se

ISPRAVAK

ODLUKE O DONOŠENJU GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA KRIŽEVACA (PROČIŠĆENI TEKST)

U članku 40. stavku 1. točki 5. umjesto teksta "- najveća visina (vijenca) građevina može biti 8,5 m, ..." treba stajati "- najveća visina (vijenca) građevina može biti 12 m, ...".

UPRAVNI ODJEL ZA PRAVNE I OPĆE POSLOVE

KLASA: 350-01/18-01/7

URBROJ: 2137/02-01/1

Križevci, 23.03. 2018.

PRIVREMENA PROČELNICA

Ana Lukačić Lojen

